
Плановая контрольная работа 
№ 2 

по дисциплине «Экономика 
организации (предприятия)»



1й вопрос по вариантам

1. Сущность прибыли, ее источники, 
виды, факторы, влияющие на 
величину прибыли

2. Тарифная система оплаты труда, 
сдельная и повременная форма 
оплаты труда

3. Понятие финансов организации, их 
значение и сущность, функции

4. Бизнес-план. Его роль и значение. 
Структура бизнес-плана



2й вопрос

1. Производительность труда - понятие и 
значение, методы измерения 
производительности труда

2. Цена, виды, методы формирования 
цены

3. Рентабельность, ее виды и показатели
4. Состав и структура кадров 
предприятия. Тарифная система 
оплаты труда



Задача 1й вариант

За отчетный период объем товарной 
продукции составил 620400 руб. 
Численность рабочих 150 человек. На 
планируемый период предусмотрено 
увеличение продукции на 2 %, а число 
работающих осталось на прежнем уровне.
Определить рост объема производства 
продукции, выработку на одного 
работающего в отчетном и планируемом 
периоде, рост производительности труда.



Задача 2й вариант

В консервном цехе планируется 
внедрить закаточный автомат 
стоимостью 13500 тыс.руб. Затраты на 
доставку и монтаж составляет 18 % от 
стоимости автомата. Условно-годовая 
экономия предполагается 3440 тыс.руб.

Определить капитальные затраты и 
срок окупаемости капитальных затрат.



Задача 3й вариант

Запланировано выработать 700 тонн 
сметаны в год. Укрупненная норма 
времени на выработку 1 тоны – 19,7
чел/час, средняя часовая ставка 33,4 
руб. Продолжительность эффективной 
работы 1880 часов.

Определить численность работников и 
фонд заработной платы.



Задача 4й вариант

Токарь в течение месяца выточил: 
болтов М 18 – 2460 штук (расценка 5,2 
руб.); болтов М 24 – 100 штук (расценка 
6,2 руб); валиков ступенчатых – 4 шт. 
(расценка 3,28 руб.); втулок конических 
– 2 шт. (расценка 8,90 руб.). Рассчитать 
з/плату токаря за месяц.


